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Wiener Zeitung , 1 . März:

Verschärfung des Bedarfsdedkungsstrafgesetzes . Geschäfts¬
sitzung des Nationalrates
Große Schneeverwehungen am Rande von Wien
Schuttabfuhr und Kriegsschadenbehebung , rk
Y/iener Kuri er , 1 . März t
Werkküche der Staatsbahn kauft auch ' ' schwarz " . Bisher zwei
Angestellte verhaftet
Irland schickt Konserven statt Lebendvieh . Transportkosten
trägt die UNHRA
Zehn Waggon Ungarnhasen schon eingetroffen
Tauwetter und Glatteis in Wien . Wieder über 100 Personen
mit Knochenbrüchen eingeliefert
Y/eltpresse , 1 . M ärzs
Autoschau auf der Wiener Messe . Eröffnung am 22 . März -
1900 Firmen stellen aus
Gemüsebauaktion praktisch gesehen . Die Gemüsekulturen in
der Baumschule Freundorf
Welt am Abend , 1 . Mär z :
Zur Frage der Mietzinserhöhung . Eine " Vfelt - am- Abend - Rund-
frage an österreichische Parteienvertreter
Schuttabfuhr und Kriegsschädenbehebung im Februar . RK
Letzte Hilfe . ( Mittagspause dort Apotheken von der Inneren
Stadt bis Floridsdorf . )
Neues Öst err e ich , 2 . _

Mär z:
Autoschleichhandelszentrale in Wien aufgedeckt . Tiroler Wage
nach Ungarn verschoben . Zahlreiche Verhaftungen
Österreich erhält 2200 Tonnen Bohnen
Fällige Abgaben im März , RK
Arbeiter - Zeitung , 2 , März:
Singerstraße 16 . Eine Erinnerung an die Februarhilfsaktion
1934 . Von Stadtrat Josef Afritsch
Möbel für Bombengeschädigte . Schaffung einer Möbelbewirt¬
schaftungsstelle
Eine Tagung der Wiener Arbeitsbauern
New York - die Stadt der schwindelerregenden Zahlen . John
Joslin ( New York)
Erlebte Natur . ( Photoausstellung " Erlebte Natur " der Natur¬
freunde . )
Las Ausland und die Wiener Frühjahrsmesse

Las Kleine Volksblatt , 2 . Mär z : _
Tag des Opferganges für Österreich
Arbeitskräfte für Frühjahrsanbau
Otto Lehner - Bundesrat
Lie Marienbrücke - ein Wahrzeichen Wiens
Ein Monatsverdienst vog 70 Schilling . ( Lebensfrage der
Wirtschaftstätigen . )
Modepalast auf der Freyung
Schulbeginn mit Hindernissen
Eine österreichische Koffernähmaschine . ( Wiener Export !' irma ) 7
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Öst erreichische Volkssti mme , 2 » März:

Frauentag . Von Johann Koplenig ^
99 Jahre Kommunistisches Manifest

.
5

OeVP — Hausherren wollen Mietzinse verfreifachen . Ein 1 Wie¬
der auf bauplan " auf Kosten der breiten Massen 2
Von den Quellen der Kunst . ( Östcrr,Volksfeunde ^museum . ) 4
Hausmauer fällt auf Telephonzentrale I ( Neutorgasse ) b
Freiwillige Bergarbeiter aus Grünbach zurückgekehrt . .
FOeJ förderte 80 . 000 kg Kohle für die Gemeinde Wien 6
In Ohio dürfen Ehepaare auslogiert werden , wä-nn sü iCuaaer
bekommen , «
Emmerich Morawa wegen mehrfacher Denuntiationen verhai-

Österrei ch ische Zeitung » 2 . März;

Nazivize bürgermcister Kozich vor Gericht t
2

Historische Bauten in einem modernen Stadtbild . . Der Wieder¬
aufbau Nowgorods . .. . . ,
Möbel für Bombengeschädigte . ( Bildung einer Mobelbewirt-
schaftungsstelle . ) j
Februarbilanz der Rettung .

4
Prag baut9000 neue Wohnungen . Investitionen von vier
Milliarden Kronen im Rahmen des Zwei jahrplanes 8

Morning News , 2 . März;

Story from Vienna . ( Mr „ James Görden . )
#

2
Vienna in Retrospect „ Terrible years . Socialist city.
"Patriots for Me ” . Two kinds of Viennese . Sixty thousand
homos . Cobwebs swept aside « Healthior people . ( 2 Bilder ) 4
The Nurse ’ s life and work in Britain and Austria . Specially
written for the MMorning News "

.
by Mackenzie Harvey . Differbnt

hospitals visited . Home of ponicillin . State registration.
College of Nursing . ( 2 Bilder)
Tapblatt am Montag , 3 * März :_
Amerika vernichtet 1 Million Tonnen Erdäpfel 1
Widmung Lehars an Hitler . In Hitlers Berghof gefunden 1
HoohBC ’haubahn ^ Indische Geisterbahn . uAfl .? Raketenbahn . j,
Praterprojekte , die schon heuer Wirklichkeit werden
" Ich brauche . . . " - " Ich habe . . . " Ein Spaziergang durch
die bekannten Wiener Schleichhändler <Cafes 3
" Sascha - Film " neu gegründet 7

Welt am Montag ?
3 . Mär z:

" Haus der Sowjetkultur " in Berlin eröffnet 2
Schweiz heilt schmerzende Wunden » Bor erste Transport ver¬
stümmelter Kinder abgegangen 2
101 Tonnen Fett zu wenig zugewiesen , ( Graz )

.
3

" Der Patient muß ins Krankenhaus " . Der Krankenbeförderungs¬
dienst der Gemeinde V/ien 4
Die gewerbliche Fortbildungsschule _

3
Die unbekehrbaren Hitler - Jungen - ein schreiendes Problem 5
Bekanntmachung des Hochkommissariats der Französischen

Österreich . Verkauf überschüssigen Materialel3
Neue Zeit , Graz , 2 8 Febru ar:
Lager - Psychologie . ( Dauernde Spuren an Leib und Seele der
Jugend . ) Von Dr . Oskar Firbas

_
1

In den Herzen fest verankert , Die " Naturfreunde " - ein
Grundpf e- iler der Arbeiterkulturbewegung 3
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Das Steirerbla t t , Graz , 2
_«

März
Die Wirtschaft : Hat unsere Kohlenwirtschaft versagt ? 2
Nationalrat Maurer weist Wiener Anwürfe zurück 3

" Schleichendes Grift ” auf 600 Kartothekblättern , Hin kurzer
Besuch bei der Grazer Sittenpolizei - Spiegel der Nachkriegs¬
zeit 3
Massenansturm zum " KohLenklauben " , 3

Oberöstereichische Nachrichten , Linz , 27 . Februar
Vien verbraucht zu viel Gas 1
Denkschrift zur zentralen Baustoffbewirtschaftung , Von Lan-
düshauptmannstellvortrc - ter Dr . Franz Lorenzoni , Linz, ! * Der 2
tatsächliche Bedarf . 2 . das .Arbeitskräfteproblem 3 , Das
Transportproblem . 4 . Die Produktionskapazität 2
Die Autobahnen in Österreich 3
Öberö sterreichische Nachrichten , Linz . 3 , März
Landeshauptmann Dr . Gleißner . Pressefreiheit 1
Schleichhandel in der Praxis ‘ 2

Tagblatt , Linz , 3 . März
Naturschutz in Oberösterreich 3
Neue Zeit , Linz , 3. März_
Vortrag über Autobahnen . ( Ingenieur - und Arohitektenverein # ) 2
Ein Stück Wiederaufbau . ( Bau - und Vohnungsgenossensahaft" Familie ” . ) 3
Demokratisches Volksblatt , Salzburg , 1 « . März
Helft der Jugend I 2
Arbeitermaler stellen aus . Von der Freizeitgestaltung zur
KunstÜbung 3
Ärztliche Untersuchung der Jahrgänge 1929 und 1930 3
Salzb urger Volkszeitung , 3 . März
Aufgaben der Volkshochschule 2
Ausstellung der Arbeitermaler 3Drahtmöbel aus Österreich 3Warum bekommt f s die Mutter nicht ? ( Sohuliause für kranke
Kinder . )

3
Volkszeitung , Innsbruck r 27 , Februar
Die Gemeinde Y/ien baut auf . 2Prozeß gegen den Humor nimmt humorvollen Ausgang . ( SenderInnsbruck gegen - Wohnungsamt » ) 3Wäsche für unsere Kleinsten 3
Vol kszeit ung , Innsbruck , 28 . Februar
Kunstförderungsbeitr vag - wofür ? 3
£ j-.LQ -lcr Neue Zeitun g , In nsb ruck , 1 . März
Zunehmende Unterernährung der Kinder 3

+ um billige und qualitative Waren . Die ver¬staatlichte Industrie Grundpfeiler dejs Fortschritts 3an die Frr -uen * ( Arbeiterfrau , Angestelltenfrau.Akademiker , Vorurteile . )
'
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Die Neue Z eit, _
Klagen ! urt , 1 «

_
März

Schokolade , Kandisett oder Zigaretten ? - ' "Toh in Klagonfujrfe
ein kleines Lokal " • Eine Stunde in Gesellschaft mit Sölaleich—
händlern - Aufgegebene Veitverbesserungsabsichten

Volka z ei t ung » Kla ^ cnfurt « 2 « März

Bewirtschaftung ohne Bürokratismus und Störung der Produk¬
tion . Stellungnahme der Erzeuger - Sitzung der Bewirtschaf¬
tung skommission
Vorarlber gor ^ YolksvJill ey Samstag > 1 « März

Prägen , die jeder Tag aufwirft . ( Eine Hausfrau schreibt * )
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D emokratisches Volksblatt , Saigba r, ; , 4. .
Mär zj.

Die Moral unserer Zeit .
Uion baut auf . ( Badio - Vortrag des btaatrate Honay . )
Die ” armen ” Hausbesitzer ! .
Großkampftag bei den

.
Kartenstellen * ( Ausgabe der Spinn-

stoff - und Schuhanträge * ) . . , , , .
Mehl gedockt , weniger Fett , keine Hülsenfruchte , wird es in

dieser Periode Eier geben?

Sal z burger Volkszeitung , _Sgj - g j «JL? z. I

Der Begriff : Genossenschaft
Krieasopfer - Umschulung ^
Zur Beamtenfrage . Von Nationalrat Ferdinand Geißlmger

Volkszeitu ng . I nnsbruck » , 3 *„ Märzj_

Sind wir schon wieder so weit ? was tut die Polizei bei
einer Gewerkschaftsversammlung ? ! , ^ . . « .
Betten - und Pensionspreise . ( Premdenheherbergungsbutrieoc
in Tirol . )
Die Neue Zeit . Klaacnfurt » 4* Märzj.

Unsere Arzneimittel gehen aus . Im Jahre 1942 erhielten
die Kärntner Spitäler die letzte Zuteilung . Sitzung der
zuständigen Stellen , _ , . „
100 S für täglichen Lebens auf v/cond.* Das Beamtengehalt aber
reichte nicht und aus dem Kart ein einlös er v/uree ein
Schleichhändler
Volkszeitung* Klagonfurtj ^ ij ^ JIär^
Vieder ein ungetreuer Angestellter . Leiter des Ernährungs«
amt .es der Stadt Villach verhaftet * 65 . 000 Schilling durch
Lebensmittelmarkenverkauf erschwindelt und wieder verju¬
belt
Krisenlage in der Medikamentenversorgung
V orarlberger Volkswille * Innsbruck 3 . Märzg_

Preiserhöhungen , Gegenstand ernstlicher Beunruhigung.
( Feldkirch , Vollversammlung der Arbeiterkammer . )
Prozeß gegen den Humor nimmt humorvollen Ausgang . ( Staat-
rat Thoma ' gegen Thomas Stassar 2/4

Vorarlberger Vplksblatt . Bregenz * 4 . Märzt

Hyänen am Pranger * ( Veröffentlichung der Urteile über
Sünder gegen das Bedarfsdeokungsstrafgesetz m der presse * ; l
Die Verhinderung der Einfuhr des Schuschnigg - Buches aufge¬
klärt ? ( Chef des Verlagshauses und Zeitungsvertriebes Aora-
wa u . Co, . ) . . i
Internationales Treffen christlicher Politiker ■-
1406 Fährten der Rettungsabteilung Bregenz 3
Sport und Ernährung . Zum Vortrag von Hofrat Prof , Dr*
Arnold Durig in der Batlogghalle - Schruns 5
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